
 

Réponses:  
 A) Aire lat. : 109.95 cm2 Rayon: 2.46 cm Hauteur : 1.44 cm 

 
 B) Volume: 274.88 cm3 Rayon: 2.24 cm Hauteur : 3 cm 

Cylindre, mesures manquantes 
 

A. Calcule la mesure manquante de chacun des cylindres 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Calcule la mesure manquante de chacun des cylindres 

 

r mesure 5 cm 

h mesure  3.5 cm 

Volume ? 

volume : 55.4 cm
3
 

h mesure  3.5 cm 

Rayon ? 

Volume: 13.6 cm
3
 

r mesure  1.2 cm 

Hauteur ? 

r mesure 5 cm 

h mesure  3.5 cm 

Aire latérale ? 

Aire lat. : 54 cm
2
 

h mesure  3.5 cm 

Rayon ? 

Aire lat. : 13.6 cm
2
 

r mesure  1.5 cm 

Hauteur ? 


